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VI. OSZTALY

1) a) Ha 01(a)+0,a(3) = 0,3(5), hatarozd meg a értékét!

b) Hatdrozd meg az A={XGN|X=%+]E 15| x} halmaz elemeinek szamat!

2.) Szamitsd ki az A és B szamok szamtani kzéparanyosat tudva azt, hogy A =81%%*: 3%,

B pedig a legkisebb z&érotol kiilonbozo természetes szam, amelyet a 12, % és 1,(7)

szamokkal osztva, mindegyik esetben, a hanyados természetes szam ¢és a maradék 0!

3.) Legyen ABC egy haromszog. Az AB szakasz D felezépontjaban az AB-re emelt merleges a
BC oldalt az E pontban metszi.
a) Mutasd ki, hogy az ABEA egyenld szaru!
b) HaAB =14 cm, BC = 18 cm és az AEB haromszog keriilete 38 cm, szamitsd ki az

EC szakasz hosszat!

4.) Legyen az AOB < egy tulajdonképpeni szog. Az M pont az AOB <t bels6tartomanyaban,
az N pont az AOB <t kiils6tartomanyaban van. Az [OP félegyenes az AOM <t szbgfelezdje,
m(POB<£)=60° és m(BOM<X)=2-m(BON<¥). Ha [OQ az AOP< szdgfelezdje igazold , hogy
az NOQ<t derékszog!

Megjegyzés:

Minden feladat kotelezo.
Minden feladat 10 pontot ér.

Munkaidé 3 ora.

Subiect clasa a Vl-a
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1.) | Din oficiu 1p
a) la-1 a3-a_35-3 2p
90 90 90
10+a-1+10a+3-a=32, 10a=20, a=2 2p
b) | 15|x = 5|x,3|x,x=alb+1b5=b=0vagyb=75 1p
Daci b=0=x=al0+ 105=3 |al0=a€ {258} 2p
Daci b=5=x= al5+ 155= ac{1,4,7}
x e {315,615,915,270,570,870} 1p
card A=6 1p
2.) | Din oficiu 1p
A — 81504 - 32015 _ (34 )504 . 32015 _ 32016. 32015 _ g1 _ 3 3p
B trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii: 2p
_ 15 4 o 16 9
B:12eN, B:=>=B-—eN s§i B:1(7)=B:—=B-—eN
4 15 9 16
Rezultd ca B =[12,15,16]=16-3-5 = 240. 3p
Media aritmetica a numerelor A si B este: (A+B):2=(240+3):2=1215. 1p
3.) | Din oficiu 1p
a) | Desen corect 1p
[AD]=[DB] 3p
ADE = BDE | = AADE = ABDE
[DE]=[DE]
AADE = ABDE = [AE | =[BE]. Deci triunghiul ABE este isoscel. 2p
b) | P, =2-BE+AB. Deoarece P,,. =38cm si AB =14cm, rezulti ci 3p
2BE +14cm =38cm = BE = (38cm—14cm): 2=12cm.
Deci EC =BC —BE =18cm—-12cm=6¢cm
4.) | Din oficiu 1p
Desen corect 2p
Notim m(<AOQ) = m(<QOP) =a, a>0 1p
Avem m(<AOP)=2a, m(<AOM)=4a 2p
Din m(<£POB)= 60° avem m(<BOM)=60° - 2a 1p
m(<tBON)=30° - a 1p
M(<XNOQ)=m(<tNOB)+m(<tBOP)+m(<tPOQ)= 30° - a+ 60°+a=90° 2p

Barem clasa a VI-a




